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матеріального товарного виробництва: на передній план в економіці виходять програмна інженерія, засоби 

телекомунікації, електронна промисловість, інформаційні послуги. 

Висновки. Слід зазначити, що товар є попередником багатьох інших економічних категорій 

ринкової економіки - грошей, капіталу, найманої праці, капіталізму та ін. Тому, щоб зрозуміти ці та інші 

категорії сучасної економічної системи, важливо пізнати і зрозуміти сутність товару. 
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ХАРАКТЕРИСТИКА ФОНДОВОГО РИНКУ 

ТА АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

Фондовий ринок (ринок цінних паперів) — частина ринку капіталів, де здійснюються емісія, купівля 

і продаж цінних паперів. Фондовий ринок є абстрактним поняттям, що служить для позначення сукупності 

дій і механізмів, що роблять можливими торгівлю цінними паперами. 

У сучасних умовах фондовий ринок складає найважливішу частину національного фінансового 

ринку і вважається найскладнішим його сектором завдяки різноманіттю і 
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переплетеності відносин, викликаних використанням цінних паперів в господарській діяльності. Угоди та 

операції з цінними паперами створюють основу для взаємодії крупних груп учасників ринку - інвесторів, 

емітентів, професійних консультантів. 

Основними функціями фондового ринку є: 

- залучення капіталу та забезпечення його ефективного використання; 

- забезпечення переливу капіталу між галузями та сферами економіки; 

- розподіл і перерозподіл капіталу корпорацій (АТ), контроль за їхньою діяльністю; 

- забезпечення оперативної інформації про рух індивідуальних капіталів. 

До учасників фондового ринку слід відносити: інвестори (держава, фізичні та юридичні особи); 

емітенти цінних паперів (держава, місцеві органи влади, юридичні особи будь-якої форми власності); 

саморегулівні організації професійних учасників фондового ринку; професійні учасники фондового ринку; 

інфраструктура ринку цінних паперів (депозитарії, фондові біржі, торговельно-інформаційні системи, 

центри сертифікатних аукціонів, зберігачі, реєстратори, аудиторські компанії, консалтингові компанії 

тощо). 

Головними завданнями державного регулювання фондового ринку є запровадження системи 

інформаційної достатності, звітності та оцінювання основних його гравців, що досягається шляхом 

введення ліцензування, відкриття доступу на фондові ринки сумлінним його учасникам. 

У сучасну систему органів державного регулювання фондового ринку України входять: орган 

законодавчої влади - Верховна Рада України; органи центральної виконавчої влади - Президент України, 

Кабінет Міністрів України, Міністерство фінансів України, Міністерство економічного розвитку та торгівлі 

України та деякі інші. Крім того, важливу роль у цій системі відіграють інститути, які не є органами 

законодавчої або виконавчої влади, але підзвітні Верховній Раді України, наприклад Національний банк 

України, Фонд державного майна України тощо; а також місцеві органи державної влади, головним чином 

місцеві державні адміністрації (до їх компетенції належать питання реєстрації юридичних осіб або 

реєстрації іноземних інвестицій тощо) і органи судової влади, у тому числі господарські суди. 
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ВІДТВОРЕННЯ ТА ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ НА МАКРОРІВНІ 

Людям постійно потрібні їжа, одяг, взуття, житло, духовні і культурні блага, а виробництву - засоби 

виробництва і робоча сила. Щоб задовольнити усі потреби (особисті і суспільні), виробництво постійно 

повинно повторюватися. Постійне повторення процесу 


